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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ
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«Такі випадки мають місце»: у Міноборони визнали незаконні методи роботи ТЦК та силові затримання

У Міністерстві оборони України визнали факти застосування незаконних методів під
час роботи груп оповіщення, зокрема перекриття доріг та силові затримання
громадян.

Про це заявив заступник міністра оборони Іван Гаврилюк під час години запитань до
уряду.

Прем’єр-міністр Юлія Свириденко зазначила, що питання мобілізації належить до
компетенції Міноборони, та передала слово Гаврилюку.

Він визнав наявність проблем і заявив, що робота над їх усуненням уже триває.

"Дійсно, ще мають місце такі випадки. Для того, щоб це питання було вирішено,
проводиться на сьогодні системна робота Міністерством оборони за залученням
широкого спектра представників громадських організацій, суспільства,
безпосередньо військових частин, для того, щоб привести взагалі зміну підходів до
поняття мобілізації, оповіщення і проведення даних заходів.

"Для того, щоб цих ганебних випадків позбутися, чи, допустимо, які мають на сьогодні
серйозні такі проблемні питання, ми можемо окремо з вами зустрітися (звертається
до Разумкова - ред.), обговорити і прийняти ваші пропозиції для вирішення даних
питань", - додав він.

Гаврилюк наголосив, якщо у працівників ТЦК немає відповідного рішення від
місцевої Ради оборони для перекриття смуги руху, то таке перекриття вважається
незаконним.

Нагадаємо, у соцмережах регулярно з’являються відео, на яких зафіксовані випадки
примусового затримання чоловіків, застосування сили, перекриття доріг та інші
подібні інциденти під час мобілізаційних заходів.
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Родичі мобілізованих також часто скаржаться, що адвокатів не допускають до
будівель ТЦК, а самих чоловіків фактично позбавляють можливості зв’язатися з
юристами.

Крім того, трапляються випадки, коли після примусового доставлення до ТЦК у
чоловіків вилучають телефони. У військкоматах це іноді пояснюють тим, що людей
привозять на об’єкти з обмеженим доступом.

Теги: ТЦКТЦК МобилизацияМобилизация МобілізаціяМобілізація МинобороныМинобороны МіноборониМіноборони

Максим Левченко
ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР
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